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 Prof. DEACONESCU  MIHAELA- MARIA

· Concurs „1 Decembrie- Ziua Naţională a României” (CAEN, 2017, poz.18)- Munteanu Rareş (diplomă locul I), Pricope Florin (diplomă locul II), nov. 2017;

· Seminar  “Rolul patrimoniului național în păstrarea identității europene”, oct. 2017;

· Seminar “Discriminarea- un atentat împotriva drepturilor omului”, dec. 2017;

· Proiect educativ pentru progres în învăţare a copiilor cu CES  „Împreună facem şcoala mai bună”,  DGASPC, Liceul Tehnologic ”Simion Mehedinţi” Galaţi;

· Campania „ De la inimă la inimă. Dăruieşte bucurie copiilor”, CJRAE, ISJ, dec. 2017;

· Campania SNAC „Săptămâna fructelor şi a legumelor”, nov. 2017;

· SNAC, Activitate „O carte din suflet”, donaţie 50 de volume de carte şcolară, Fundaţia „Familia”, nov. 2017;

· SNAC, Activitate „Să trăim într-o lume care ne respectă drepturile”, nov. 2017;

· Participare la evenimentul internaţional „Hour of Code”, organizat de ADFABER, dec. 2017;

· Ora de Net, nov. 2017;

· Proiect de educaţie pentru mediul înconjurător ”Pădurea –taine şi emoţii” (an şcolar);

· Campania Internaţională „19 zile de activism împotriva abuzului şi violenţei faţă de copii şi tineri”, FICE România, (1-19 nov. 2017)-  două activităţi: „Mesagerul dragostei” şi „Împreună”; 

· Program de dezvoltare a abilităţilor pentru viaţă şi profesie „Este afacerea mea!” (an şcolar);

· Proiect de educaţie financiară FLIP, atelier „Şcoala de bani pe roţi”, oct. 2017;

· Activitate în cadrul „European Mobility Week”, sept. 2017
Prof. LUCA LUCHERIA
· Activitate „Drogurile îţi opresc zborul”- 14 dec. 2017.
· Proiect  „Copilărie cu drepturi şi fără responsabilităţi pentru o lume fără discriminare”- 17 dec. 2017 în colaborare cu prof. Marchis Daniela.
Prof. ROBU LIVIA EMILIA

· În săptămâna 13- 17 noiembrie, în cadrul « Săptămânii Educaţiei Globale », s-a desfăşurat activitatea cu tema « Mon monde dépend de nous »- « Tous ensemble on construit un monde meilleur ». 
· În data de 21 decembrie, elevii clasei a VII a A au susţinut în cadrul serbării de Crăciun un scurt  program artistic in varianta bilingvă (limba franceza şi limba română).
Prof. TUDORIE MARICICA
· Parteneriat cu Şcoala nr. 10 Petre Ţuţea, Tema- De la ciclul primar la ciclul gimnazial (coord. prof. Rarinca Fănica, prof. participanţi Tudorie, Deaconescu, înv. Nour Maria şi Mihai Ecaterina);
· Parteneriat Promovarea tradiţiilor şi obiceiurilor populare cu Biblioteca V. A. Urechia, Filiala Nr. 2;
· Campania umanitară De la inimă la inimă. Dăruieşte bucurie copiilor,  CJRAE, ISJ, 20 DEC. 2017;
· Parteneriat  România pitorească. Secţiunea Facebook-partener de proiect (coord. Muşat Aura, Tudorie Maricica, Şoavă Gabriela şi Crişan Ramona);
· Seminar  “Rolul patrimoniului național în păstrarea identității europene”, oct. 2017;
· Săptămâna Educaţiei Globale- 13-17 nov, Lumea mea depinde de mine- dezbatere la clasa a V-a B;
· Campania SNAC Săptămâna fructelor şi a legumelor,  24 nov. 2017;

· SNAC, Activitate Să trăim într-o lume care ne respectă drepturile, 20 nov. 2017;

· Ora de Net,  24 nov. 2017- împreună cu prof. Şoavă Gabriela;

· Vizionare de spectacol Poveste de iarnă, Teatrul Muzical Şapte- 28 nov. 2018;
· Activitate extracurriculară desfăşurată cu prilejul Zilei Naţionale- Să preţuim costumul popular!- Confecţionare de păpuşi din linguri de lemn- 29 nov. 2017- susţinută împreună cu prof. de Educaţie tehnologică Roşca Daniela;
· Participare cerc metodic consilieri educativi la Şcoala Constantin Pufan, cu tema Barometrul reuşitei activităţilor educative extraşcolare, 8.12.2017;
· Participare activitate la sediul CJRAE, în cadrul campaniei umanitare;
· Proiect Naţional Magia sărbătorilor de iarnă. Tradiţii şi obiceiuri, Tema Importanţa activităţilor educative în parteneriat cu părinţii;
· Activitate extracurriculară Dansul în viaţa noastră- 5 oct.;
·  Alegeri Consiliul elevilor la nivelul şcolii- 9 oct;
· Concursul Halloween- 31 oct;
· Activitate extraşcolară- Uită o carte!- 14 nov;
· Proiect Să creştem sănătoşi şi fericiţi!, în parteneriat cu “V. A. Urechia”, Filiala Nr. 2, în cadrul căruia au fost susţinute activităţile următoare la sediul bibliotecii:
- Permis de pieton expert- concurs pe teme rutiere, la care au participat clasele a V a îndrumate de diriginţii Tudorie Maricica (V B) şi Ionescu Cristina (VA).
-  Să nu fim victimele consumului de tutun!- VB, iar invitat a fost d-na psiholog Duţu Adriana.

· Activitate ajutorare (voluntariat) a bătrânilor de la Fundaţia de Sprijin a Vârstnicilor, Micro 17. 
Activităţi comune la nivelul şcolii
- Vizionare de spectacol de teatru Păcală- 200 de elevi însoţiţi de înv. Crişan Ramona, inv. Mistreanu Dumitra, inv. Ghenoiu Carmen, înv. Ţapu Valerica, înv. Paţilea Ioana, înv. Zlatan Rodica, înv. Mihai Ecaterina şi prof. Tudorie Maricica.
- Spectacol Poveste de iarnă. Teatrul Muzical Şapte- Prof. Ionescu Cristina, înv. Crişan Ramona, inv. Mistreanu  Dumitra, inv. Ghenoiu  Carmen, înv. Ţapu Valerica,  înv. Zlatan Rodica, înv. Mihai Ecaterina şi prof. Tudorie Maricica.
- Ora de Net- prof. Deaconescu Mihaela, Alcea Gina, Tudorie Maricica şi Şoavă Gabriela.

- SNAC, Săptămâna fructelor şi a legumelor- prof. Dincă, Anghelahăr, Şoavă, Luca, Ionescu, Alcea, Robu, Tudorie, Deaconescu, Popa, inv. Nour, Zlatan, Paţilea, Humelnicu, Ghenoiu, Ţapu, Micu, Mihai şi Crişan.

- Dă o carte mai departe!- Prof. Tudorie Maricica, inv. Ţapu Valerica, Zlatan Rodica, bibl. Apostu Marilena.
- Cel mai haios dovleac şi Cel mai frumos costum de Halloween- Prof. Ionescu Cristina, Donose Sorin, Tudorie Maricica, Şoavă, Alcea, Deaconescu şi Rarinca.
- Activitate extracurriculară Dansul în viaţa noastră, 5 oct. 2017- Prof. Popazov Mihail, Tudorie, Deaconescu, Donose, Şoavă, Alcea, Rarinca, Luca, înv. Ţapu, Ghenoiu, Micu, Mihai, Humelnicu, Mistreanu, Crişan, Zlatan, Nour şi Paţilea.
-  Activităţi proiect Promovarea tradiţiilor şi obiceiurilor populare- Participanţi director Muşat Aura, prof. Tudorie Maricica, înv. Zlatan Rodica, bibl. Apostu Marilena, prof. Baniţă Cristian, prof. Bâzu Lenuţa şi prof. Roşca Daniela.
-  Activitate Mihai Eminescu, 15 ianuarie 2018- Participanţi prof. Tudorie, Robu, Deaconescu, Luca, Bâzu, Ionescu şi Baniţă.

-  Campania umanitară  De la inimă la inimă. Dăruieşte bucurie copiilor, CJRAE, 20 NOV- 13 dec. Au participat director  Muşat Aura, prof. Ion Gabriel, Tudorie M., Ionescu C., Deaconescu M., Popa R., Şoavă G., Alcea G., Popazov M., Robu L., Luca L., Anghelahăr C., Dincă F., Donose S., Baniţă C., înv. Zlatan R., Crişan R., Mihai E.,Ţapu V., Nour M., Ghenoiu C., Paţilea I. şi Humelnicu M.
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